
 

 

 

 

Αθήνα, 12 Σεπτεμβρίου 2024  

 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

 

Προς τον Υπουργό Εσωτερικών  

 

Θέμα : Να ελεγχθεί άμεσα η νομιμότητα της απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου Νέας Προποντίδας, 

με την οποία διπλασιάζονται αναδρομικά τα τροφεία στους παιδικούς σταθμούς  

 

Η αιφνίδια απόφαση της πλειοψηφούσας παράταξης του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Νέας Προποντίδας 

για διπλασιασμό των τροφείων των παιδικών σταθμών άφησε άναυδη την τοπική κοινωνία και τις οικογένειες 

των μικρών παιδιών που είχαν εγγραφεί στους παιδικούς σταθμούς. Συγκεκριμένα, με την υπ. αριθ. 14/2024 

απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Νέας Προποντίδας στις 24 Απριλίου 2024 είχε οριστεί ύψος τροφείων 

στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Νέας Προποντίδας 150 ευρώ, ποσό 

αυξημένο ήδη κατά σχεδόν 50 ευρώ σε σχέση με τα τροφεία του 2023-2024. Όμως, με αιφνίδια απόφασή του 

στις 6 Σεπτεμβρίου 2024 το Δημοτικό Συμβούλιο, (η οποία αναρτήθηκε στη Διαύγεια στις 9 Σεπτεμβρίου 2024), 

με παρόντες μόνο τους Δημοτικούς Συμβούλους της πλειοψηφίας, αποφάσισε (υπ. αριθ. 28/2024 της 6/9/2024 

απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου Νέας Προποντίδας) τον διπλασιασμό των τροφείων στο ύψος των 300 ευρώ 

ανά νήπιο! 

 

Επειδή η τοπική κοινωνία της Νέας Προποντίδας είναι σοκαρισμένη από την απόφαση αυτή.  

 

Επειδή είναι απαράδεκτο μία εβδομάδα μετά την έναρξη της χρονιάς στους παιδικούς σταθμούς, η Δημοτική 

Αρχή του Δήμου Νέας Προποντίδας να διπλασιάζει τα τροφεία χωρίς καμία αιτιολογία και χωρίς καμία 

προειδοποίηση.  
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Επειδή είναι αδιανόητο η Δημοτική Αρχή να επικαλείται “αυξημένα έξοδα” ή “δημοσιονομική τρύπα” την ώρα 

που διατρέχει την τρίτη θητείας της κι ενώ έχει τιμολογήσει την συγκεκριμένη υπηρεσία αυξημένα πριν από τρεις 

μήνες.  

 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός 

 

1. Θα εξεταστεί η νομιμότητα της αύξησης των τροφείων των Δημοτικών και Βρεφονηπιακών 

Σταθμών του Δήμου Νέας Προποντίδας από την Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης 

ως προς την νομιμότητα της;  

 

2. Συμφωνεί με τον διπλασιασμό των τροφείων η πολιτική ηγεσία του Υπουργείου Εσωτερικών;  

 

Οι Ερωτώσες Βουλευτές    

 

 

Μάλαμα Κυριακή  

 

 

Πούλου Παναγιώτα 

 




